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Ata da Sétima Sessão Ordinária da 
Décima Nona Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

- 24 de março de 2025- 
 
 
 

 
Ao vigésimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 
Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 
18h23min, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 
Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, secretariado pelos Vereadores Fernando 
da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, 
respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 
da Sétima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos 
Senhores Vereadores que registrassem suas presenças eletronicamente. (QUÓRUM 
COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 
Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Sexta Sessão Ordinária da 
Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 
eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos 
favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 
leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 
MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 
Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do 
Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 
disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 
Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 
a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 
MARTINS, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado 
Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de 
Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos 
Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na sequência, 
o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos 
Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: “Estabelece atendimento prioritário às pessoas com 
Diabetes em serviços públicos municipais e público privada em parceria com o município, em 
dias de realização de exames de sangue, exames que exijam jejum prévio, e ultrassonografia 
de abdômen, e dá outras providencias”. PROJETO DE LEI Nº 19, DE 2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: “Institui e inclui no 
Calendário Oficial do Município de Itanhaém, o Dia 07 de Abril, como Dia Municipal de 
Combate ao Bullying e à Violência nas Escolas”. PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a 
proteção ao direito de fornecer alimento e água a animais em situação de rua em espaços 
públicos no município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 21, DE 
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2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “’Dispõe 
sobre a instalação e o uso de extensão temporária de passeio público, denominada "parklet", 
no município de Itanhaém”. PROJETO DE LEI Nº 22, DE 2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui A Semana Municipal de 
Conscientização e Prevenção ao Consumo de Cigarro Eletrônico no Âmbito do Município de 
Itanhaém, e dá outras Providências”. PROJETO DE LEI Nº 23, DE 2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: “Dispõe sobre a 
implantação de sistemas de energia fotovoltaica em escolas municipais e repartições públicas 
no município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: “Institui o 
“Programa Orla Ativa” no Município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE 
LEI Nº 25, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES 
MAGRI: “Institui o “Programa Esporte Para Todos: Fomentando Talentos e Transformando 
Vidas”, que dispõe sobre incentivos fiscais para o fomento das atividades esportivas e 
paradesportivas e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Institui a 
Campanha Municipal de Conscientização da Igualdade Salarial entre Mulheres e Homens, nos 
termos da Lei Federal nº 14.611, de 3 de julho de 2023, no âmbito do Município de Itanhaém, 
e dá outras providências”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06, DE 2025, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA: “Institui a Campanha “Cadeira Vazia”, a ser realizada, anualmente, 
nos meses de março e agosto na Câmara Municipal de Itanhaém, para simbolizar as vítimas 
de feminicídio”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes. Na 
sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 
regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO 
DOS SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO N° 226/2025 - “Indica ao Executivo, a 
possibilidade de incluir no Calendário Pedagógico Municipal, Palestras e Capacitações de 
Primeiros Socorros, para Equipe Gestora, Professores, Alunos(a), funcionários, conforme 
específica”. INDICAÇÃO N° 227/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de 
pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua Catarina Gimenez Martinez, localizada 
no Bairro Gaivota, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 229/2025 - “Indica ao 
Executivo, a necessidade da pintura na área interna e externa do USF do Guapiranga, 
localizada na Rua Aristeu Rodrigues da Silva, no Bairro Guapiranga”. INDICAÇÃO Nº 
230/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de ação de limpeza nas ruas com Papa mato 
pela extensão do Bairro Guapiranga, no munícipio de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 231/2025 
- “Indico ao Executivo, a possibilidade de fazer gestão com a Secretaria de Assistência e 
Desenvolvimento Social, a fim de realizar mutirão para Cadastro e Atualização de Cadastro 
Único, nas unidades dos CRAS, no Município de Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO 
DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO N° 287/2025 – 
“Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua Joaquina 
Santos Queiroz, ao lado do número 292, no Bairro Jardim Laranjeiras objetivando a limpeza e 
a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente”. INDICAÇÃO Nº 297/2025 – 
“Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, tais como: nivelamento e cascalhamento 
bem como limpeza de vala e roçada na Avenida Doraci Tranquelin de Vicente, localizada no 
Bairro Maraba II”. INDICAÇÃO Nº 302/2025 – “Indica ao Executivo, a notificação ao 
proprietário do terreno localizado na Rua Urupes esquina com a Rua Ubirajara no Bairro 
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Tupy objetivando a limpeza e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente”. 
INDICAÇÃO Nº 303/2025 – “Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do terreno 
localizado na Rua Don José Varoni, no Bairro Nossa Senhora do Sion, objetivando a limpeza 
e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente”. VEREADOR FERNANDO 
DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: INDICAÇÃO N° 277/2025 – “Indica ao Executivo, 
por meio da Secretaria de Esportes, a criação de um núcleo de aulas de surfe na Praia do 
Gaivota”. INDICAÇÃO Nº 278/2025 - “Indica ao Executivo a gestão junto ao Ministério da 
Saúde para a adesão ao Programa Saúde na Hora”. INDICAÇÃO Nº 279/2025 – “Indica ao 
Executivo a gestão junto ao Ministério do Esporte para a adesão ao Plano Nacional de 
Esportes (PNE)”. INDICAÇÃO Nº 280/2025 – “Indica ao Executivo a realização de estudo 
para retomada de ações necessárias à implantação de Zona de Processamento de Exportações 
– ZPE, no Município”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: 
INDICAÇÃO N° 264/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de execução do término 
de pavimentação com lajotas nas Ruas Nelson Rodrigues Valente, Rua Antônio Procópio e 
Rua Geza Hary, ambas localizadas no bairro Jardim Regina, deste município”. INDICAÇÃO 
N° 265/2025 - “Indica ao Executivo, junto a Sabesp providências quanto a despejo irregular 
de esgoto conforma de melhoramento no sistema da Rua Belo Horizonte, travessa com a 
Avenida Flacidez Ferreira, localizada no bairro Gaivotas, deste município”. INDICAÇÃO N° 
266/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda 
extensão da Rua Sabiá, localizada no bairro Balneário dos Pássaros, Tupy, deste município”. 
INDICAÇÃO Nº 267/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de execução do término 
de pavimentação com lajotas bem como a roçada e limpeza de guias e sarjetas de toda a 
extensão da Rua Santo Inácio, localizada no bairro Nossa Senhora do Sion, deste município”. 
INDICAÇÃO: 281/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e 
nivelamento em toda extensão da Rua Das Tamareiras, localizada no bairro Jardim das 
Palmeiras, Gaivota”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: INDICAÇÃO Nº 
288/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de manutenção e nivelamento de lajotas da Rua 
Manoel Lorenzo Leiro, por toda sua extensão, Bairro Nossa Senhora do Sion”. INDICAÇÃO 
Nº 289/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e remoção de entulho na Avenida 
Walter Miranda com a Rua Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, no bairro Nova 
Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 290/2025 – “Indico ao Executivo, um mutirão para realizar um 
recapeamento asfáltico da Avenida Sorocabana alt. do número 2090 no Bairro Cibratel II e 
por toda sua extensão até a Avenida Clara Martins Zwarg, Bairro Bopiranga”. INDICAÇÃO 
N° 291/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de sinalização viária e demarcação, da 
Avenida Jaime de Castro, paralela com a Avenida Marginal no Bairro Jardim Laranjeiras”. 
INDICAÇÃO Nº 292/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de sinalização viária e 
demarcação, da Avenida Ruy Barbosa, paralela com a Avenida Jaime de Casto no Bairro 
Satélite”. VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI (Realizou a leitura de indicações que não 
estavam pautadas na presente sessão – art. 159 do Regimento Interno). VEREADOR 
SEVERINO BENTO GOMES: INDICAÇÃO N° 268/2025 - “Indica ao Executivo, a 
possibilidade da criação de edital de Parceria Público-Privada (PPP) para manutenção e 
zeladoria dos pontos de parada de ônibus”. INDICAÇÃO Nº 274/2025 – “Indica ao 
Executivo, o serviço de Pavimentação na Rua Tereza Hortência Gonzalez, Bairro Santa 
Terezinha, enfrente a escola Professora Ignez Martins”. INDICAÇÃO Nº 275/2025 – “Indica 
ao Executivo, a possibilidade da Construção de novo muro com recuo para estacionamento de 
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veículos, com troca do portão social e troca do portão de acesso à quadra, na Escola 
professora Ignez Martins no Bairro Santa Teresinha, próximo a Rua Tereza Hortência 
Gonzalez”. INDICAÇÃO Nº 276/2025 – “Indica ao Executivo, Indica ao Executivo o serviço 
de instalação de uma lombada (Redutor de velocidade) nas Ruas Vinícius de Moraes e Rua 
Tereza Ottência Gonzalez, localizadas no Bairro Santa Terezinha”. VEREADOR WILLIAN 
TADEU DE RAMOS SOUSA: INDICAÇÃO N° 296/2025 - “Indica ao Executivo a a 
implantação de totens com dispensers de saquinhos de papel para a coleta de dejetos de 
animais na orla do município”. INDICAÇÃO Nº 298/2025 – “Indica ao Executivo, os 
serviços recapeamento da manta asfáltica em toda extensão da Avenida Cabuçu, no bairro 
Nossa Senhora do Sion, neste Município”. INDICAÇÃO Nº 299/2025 – “Indica ao 
Executivo, manutenção e iluminação da antiga estação de trem, localizada Rua Cesário 
Bastos, situado no bairro do Centro”. INDICAÇÃO Nº 300/2025 – “Indica ao Executivo a 
execução de serviços de revitalização e manutenção preventiva e corretiva da pista de skate, 
no Jardim Mosteiro”. INDICAÇÃO N° 301/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de 
instalação de uma lombada (Redutor de velocidade) na Avenida Atântica, localizada no 
Bairro Santa Terezinha”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
suspendeu a sessão por 5min às 18h42min e convocou os Nobres Vereadores para a sala de 
reuniões. Reiniciados trabalhos às 19h05min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 
Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Na sequência 
tem início a deliberação dos requerimentos pautados. O REQUERIMENTO VERBAL DE 
VOTAÇÃO EM BLOCO DO VEREADOR LUCAS G. S. ABASSI é colocado em 
votação. O REQUERIMENTO VERBAL DE VOTAÇÃO EM BLOCO dos 
Requerimentos parlamentares nºs 36, 38, 39, 40, 41, 42, 44, e 45 de 2025 foi APROVADO 
por 09 (nove) votos favoráveis. Em seguida o Senhor Presidente coloca EM VOTAÇÃO EM 
BLOCO os REQUERIMENTOS Nº 36, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE FIRMINO ALVES, com aditivo na matéria, subscrito pelos nobres Edis 
Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves 
Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, a renovação automática da redução de jornada de trabalho para os 
Servidores que possuem filhos ou dependentes com deficiência sem possibilidade de cura”. 
REQUERIMENTO Nº 38, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 
COLAÇO MACHADO, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Fernando 
da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 
Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações sobre recursos 
financeiros e estruturais do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), conforme 
especifica”. REQUERIMENTO Nº 39, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, 
Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 
Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações sobre a 
estrutura e condições de funcionamento das regionais do município, conforme especifica”. 
REQUERIMENTO Nº 40, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 
S. X. DE MIRANDA, com aditivo na matéria, subscrito pelos nobres Edis Alexandre 
Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 
Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicito informações e 
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precauções ao Executivo sobre os problemas estruturais evidenciados na Escola Osmar 
Rodrigues, localizada na Rua Mato Grosso, 597 Balneário Gaivota”. REQUERIMENTO Nº 
41, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 
com aditivo na matéria, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Fernando 
da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 
Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo 
Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações 
detalhadas sobre a regulamentação da Lei Municipal nº4.773, 2024 que “Estabelece o direito 
da mulher vítima de violência doméstica e familiar, e de seus dependentes, à prioridade em 
matrícula ou rematrícula em instituições municipais de ensino, no âmbito do Município de 
Itanhaém”. REQUERIMENTO Nº 42, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEXANDRE FIRMINO ALVES, com aditivo na matéria, subscrito pelos nobres Edis 
Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves 
Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, que seja expedido ofício ao Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) 
solicitando informações detalhadas sobre os serviços atualmente prestados na unidade do 
INSS localizada no município de Itanhaém/SP”. REQUERIMENTO Nº 44, DE 2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos 
nobres Edis Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos 
Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 
“Solicito ao Senhor Roberto Honorato, Diretor-Presidente da ANAC, informações sobre a 
fiscalização realizada no Aeroporto Estadual de Itanhaém – Dr. Antônio Ribeiro Nogueira 
Júnior, bem como sobre as operações do Aeroclube de Itanhaém”. REQUERIMENTO Nº 
45, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES 
SILVA, com aditivo na matéria, subscrito pelos nobres Edis Alexandre Firmino Alves, 
Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 
Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, que seja prestada 
informações quanto ao cronograma de atendimento realizado pela Secretaria de Urbanização 
no que se refere as indicações apresentadas, conforme especifica”. A pedido do Senhor 
Presidente os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. OS 
REQUERIMENTOS NºS 36, 38, 39, 40, 41, 42, 44, E 45 DE 2025 são APROVADOS EM 
BLOCO por 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o 
Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do 
Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel 
Colaço Machado, Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros e Severino 
Bento Gomes. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente o 
Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h27min e convocou os Nobres Vereadores para a 
sala de reuniões. Reiniciados trabalhos às 19h38min. O Senhor Presidente solicitou aos 
Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). 
Havendo número regimental, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. 
Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 
Projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2025, DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO, que “Altera o art. 38 da Lei nº 4.784, de 4 de fevereiro de 2025, que dispõe 
sobre a reorganização da Administração Pública Municipal Direta, a criação, alteração de 
denominação e extinção dos órgãos que especifica”. O Projeto é colocado em discussão. Fez o 
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uso da palavra o nobre Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Projeto ainda em discussão, 
ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 
Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 10, de 2025 é 
APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  
Nº 05, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, que “Dispõe sobre a extinção das 
funções de confiança que especifica e altera os Anexos IV e V integrantes da Lei 
Complementar nº 247, de 4 de fevereiro de 2025”. O Projeto é colocado em discussão. 
Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em votação. O 
Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 
Projeto de Lei Complementar nº 05, de 2025 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. 
Em seguida, o Senhor Presidente informou que se encontra na Mesa Diretora o 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Resolução nº 06, de 2025, de 
autoria da Mesa Diretora. Informou também que tendo obedecido aos termos do artigo 167, e 
incisos, do Regimento Interno desta Câmara, solicitou a inclusão do Projeto na presente 
Ordem do Dia. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura dos Projetos apresentados. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06, DE 
2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, que “Institui a Campanha “Cadeira Vazia”, a 
ser realizada, anualmente, nos meses de março e agosto na Câmara Municipal de Itanhaém, 
para simbolizar as vítimas de feminicídio”. O Projeto é colocado em discussão. Fez o uso da 
palavra o nobre Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Projeto ainda em discussão, 
ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 
Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Resolução nº 06, de 2025 
é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 03, DE 2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, que “Dispõe sobre a 
implantação do Programa "Saúde Sem Espera" na saúde pública do município de Itanhaém e 
dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo 
fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 
Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 03, de 2025 é 
APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. EMENDA MODIFICATIVA que altera a 
redação do § 1º do art. 1º DO PROJETO DE LEI Nº 04, DE 2025, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES  EDINALDO DOS SANTOS BARROS E WILLIAN TADEU RAMOS 
DE SOUSA, que “Veda a nomeação ou contratação de pessoa condenada pela prática de 
crime de maus tratos contra animais, para cargo, emprego ou função pública na 
Administração Pública Direta e Indireta do Município de Itanhaém, e dá outras providências”. 
A Emenda Modificativa é colocada em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 
palavra. A Emenda Modificativa é colocada em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 
Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Emenda Modificativa que altera a 
redação do § 1º do art. 1º do Projeto de Lei nº 04, de 2025, é aprovada com 09 (nove) votos 
favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 04, DE 2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES 
EDINALDO DOS SANTOS BARROS E WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, que 
“Veda a nomeação ou contratação de pessoa condenada pela prática de crime de maus tratos 
contra animais, para cargo, emprego ou função pública na Administração Pública Direta e 
Indireta do Município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em 
discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em 
votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 
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eletronicamente. Projeto de Lei nº 04, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos 
favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 06, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
DANIEL COLAÇO MACHADO, que “Dispõe a realização do programa PRIMEIRO 
EMPREGO no município de Itanhaém, conforme especifica”. O Projeto é colocado em 
discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em 
votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 
eletronicamente. Projeto de Lei nº 06, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos 
favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDINALDO DOS SANTOS BARROS, que “Dispõe sobre a prioridade no atendimento às 
mulheres em situação de violência doméstica familiar ou vulnerabilidade social, pelo Posto de 
Atendimento ao Trabalhador de Itanhaém”. O Projeto é colocado em discussão. Nenhum 
Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor 
Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de 
Lei nº 13, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 
14, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, 
que “Institui o Programa de Acompanhamento Psicológico às Mulheres Vítimas de Violência 
Doméstica, no âmbito do Município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é 
colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é 
colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 
votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 14, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos 
favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a 
palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fez uso da palavra o 
nobre Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Não havendo mais nenhum Vereador 
inscrito para falar, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVIDOU À 
TODOS, para participar do 1º Evento Oficial de 2025 da Procuradoria Especial da Mulher: 
Balanço e perspectivas: Os direitos das Mulheres em 2025, que será realizado no próximo 
dia 28 de março, (sexta-feira), às 14:00 horas, neste plenário. Por fim, o Senhor Presidente 
CONVOCOU os Senhores Vereadores para a OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 31 de março de 2025, às 
18hs00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h05min. Para constar, eu, Nathalie 
Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, 
revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo 
Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais 
membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao vigésimo quinto dia do mês de 
março de dois mil e vinte e cinco.  

 
 
 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 
Presidente 

 
 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  
 Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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